



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ СУСПІЛЬНИХ КОМУНІКАЦІЙ
вул. Хрещатик, 44, м.Київ, 01001, тел.(044) 279-55-97, Call-центр (044)15-51
E-mail : dsk@kievcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 25695762

29.07.2016 № 058-2438

Департамент економіки та інвестицій

Постійна комісія Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку

Про виконання п. 8.1 Розділу II Порядку розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм у місті Києві, затвердженого рішення Київської міської ради від 13.11.14 № 361/361

Відповідно до листа Департаменту економіки та інвестицій від 05.07.16 № 050/17-5487 Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надає звіт про виконання у I півріччі 2016 році міської комплексної програми «Сприяння місцевому самоврядуванню та розвитку громадянського суспільства у м. Києві на 2012-2016 рр.» згідно із встановленими додатками.

Додатки:

1. Пояснювальна записка до щорічного (проміжного) звіту про хід виконання міської комплексної програми «Сприяння місцевому самоврядуванню та розвитку громадянського суспільства у м. Києві на 2012-2016 рр.» за 2016 рік на 6 арк. в 1 прим.
2. Інформація про виконання програми за 2016 році на 2 арк. в 1 прим.
3. Пояснювальна записка до звіту про хід виконання Міської цільової програми на 2016-2018 роки «Київ інформаційний» за I півріччя 2016 року на 2 арк. в 1 прим.
4. 4. Інформація про виконання програми у I півріччі 2016 року на 2 арк. в 1 прим.

В.о. заступника директора

В. Галета

ПОЯСНОВАЛЬНА ЗАПИСКА

до щорічного (проміжного) звіту про хід виконання міської комплексної програми «Сприяння місцевому самоврядуванню та розвитку громадянського суспільства у м. Києві на 2012-2016 рр.» у I півріччя 2016 року

1. Оцінка ефективності виконання

Протягом I півріччя 2016 року Департаментом суспільних комунікацій постійно здійснювалась координаційна робота щодо проведення загальноміських офіційних заходів з нагоди державних, міських свят та знаменних дат. Головними подіями звітного періоду стали святкування Дня Соборності України, Дня пам'яті Героїв Крут, відзначення 202-ї річниці від дня народження Тараса Григоровича Шевченка. Зокрема, підготовлено План заходів щодо відзначення 22 січня 2016 року у м. Києві Дня Соборності України та Дня пам'яті Героїв Крут 29 січня 2016 року, 20-ї річниці Конституції України.

22 січня з нагоди Дня Соборності України організаційно забезпечено проведення церемонії урочистого покладання квітів до пам'ятників Т.Шевченку та М.Грушевському за участю перших осіб держави та міста.

29 січня організаційно забезпечено проведення церемонії покладання квітів з нагоди Дня пам'яті Героїв Крут на Аскольдовій могилі та Лук'янівському кладовищі у м. Києві.

Протягом звітного періоду здійснено контроль за дотриманням законодавства під час проведення урочистих церемоній вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні та учасників бойових дій на території інших держав.

28 червня організаційно забезпечено проведення урочистої церемонії покладання квітів до пам'ятника Пилипу Орлику з нагоди за участю керівництва держави та міста.

17 травня забезпечено проведення урочистої церемонії вшанування пам'ять жертв політичних репресій, масово захованих у Биківні на Київщині.

Міська влада дотримується вимог виконання Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки». За звітний період організаційно забезпечено проведення: 28 січня, 3, 10 лютого, 2 березня, 25 квітня, 6 та 16 червня – засідання комісії з питань найменувань, засідання комісії встановлення пам'ятних знаків у м. Києві, 23 березня та 24 травня – засідання комісії з питань встановлення пам'ятних знаків у м. Києві, на якому підтримано низку звернень про встановлення меморіальних дощок на честь загиблих у АТО.

Проводиться координація електронного обговорення та збір пропозицій від зацікавленої громадськості щодо перейменування вулиць Києва.

Постійно проводиться контроль за дотриманням норм чинного

законодавства під час проведення масових заходів політичними партіями та об'єднаннями громадян. Протягом звітнього періоду громадянами та об'єднаннями громадян було проведено 595 масових заходів у місті Києві.

Здійснювалась постійна робота стосовно питань, пов'язаних з проведенням масових заходів у м. Києві, а саме:

- щоденне опрацювання письмових повідомлень щодо масових акцій, узгодження дати, місця, часу, форми проведення тощо;
- надання консультативної допомоги заявникам щодо питань, пов'язаних з організацією та проведенням масових громадських заходів, роз'яснення відповідних норм чинного законодавства, вимог та умов проведення масових заходів у місті Києві;
- проведення робочих узгоджувальних нарад з організаторами акцій;
- підготовка та супровід відповідних проектів розпоряджень щодо проведення масових громадських заходів у місті Києві.

З метою підвищення рівня інформування населення м. Києва у звітньому періоді проведено 5 Днів інформування, а саме з нагоди Дня Соборності України та Дня пам'яті Героїв Крут відповідно (22 та 29 січня), щодо обговорення та аналізу Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2016 рік відповідно до рішення Київської міської ради від 22 грудня 2015 року № 60/60 (з 15 по 22 лютого), з нагоди роковин Чорнобильської катастрофи (з 26 по 29 квітня), з нагоди Дня пам'яті та примирення і 71-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні (6 травня), з нагоди 20-ї річниці Конституції України (20-24 червня),

Пріоритетними напрямками виконання міської цільової програми «Сприяння місцевому самоврядуванню та розвитку громадянського суспільства у м. Києві на 2012-2016 рр.» у I півріччі 2016 року стало здійснення організаційно-методичної та координаційної роботи з Громадською радою при виконавчому органі Київської міської ради (КМДА), зокрема:

- надано сприяння у проведенні 7-х засідань правління Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації);
- надано організаційне сприяння в проведенні 19-ти засідань комітетів Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації);
- надано сприяння у проведенні 2-х засідань Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації);
- участь у засіданні за «круглим столом» на тему: «Об'єднання зусиль державної виконавчої влади м. Києва та громадськості з виконання «Комплексної державної програми щодо підтримки, соціальної адаптації та реінтеграції громадян України, які переселилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції в інші

«Комплексної державної програми щодо підтримки, соціальної адаптації та реінтеграції громадян України, які переселилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції в інші регіони України, на період до 2017 року»;

- участь у засіданні за «круглим столом» «Розбудова територіальної громади м. Києва як приклад реформи місцевого самоврядування»;

- надано сприяння у проведенні та взято участь у засіданні «круглого столу» на тему: «Удосконалення системи місцевого самоврядування м. Києва, становлення та розвиток спроможної територіальної громади», організованого Громадською радою при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації);

- за сприяння комітету з питань культури, моралі, духовності та збереження культурної спадщини Громадської ради при Київській міській державній адміністрації та за підтримки Департаменту культури і Департаменту суспільних комунікацій, в місті Києві стартував мистецький проект «Світле кіно мандрує бібліотеками», спрямований на підтримку та популяризацію морального кіно, рекламу українського кінопродукту;

- інтерактивне засідання за круглим столом Україна-Голландія на тему: «Україна, Громадянське суспільство. Шляхи та напрямки розвитку»;

- соціально орієнтований захід присвячений «Всесвітньому Дню Здоров'я»;

- засідання за круглим столом: «Старт громадських обговорень Концепції розвитку охорони здоров'я міста Києва»;

- засідання за круглим столом: «Проблемні питання забезпечення соціальних гарантій учасників АТО та сімей загиблих у столиці України».

Протягом звітнього періоду в спеціальному розділі «Громадське обговорення проектів нормативно-правових актів» на офіційному веб-порталі Київської міської влади (projects.kievcity.gov.ua) пройшли обговорення 53 проекти нормативно-правових актів, наразі 14 проекти розміщено для обговорення в режимі онлайн.

Постійно оновлюється база даних щодо діючих консультативно-дорадчих органів при виконавчому органі Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), постійно проводиться координаційна робота з профільними структурними підрозділами КМДА з порушеного питання.

21-22 травня 2016 року здійснено організаційні заходи щодо підготовки та проведення відзначення Дня Європи у місті Києві (підготовлено проект розпорядження, концепцію заходу тощо). Також підготовлено проект розпорядження «Про внесення змін до складу Громадської ради при виконавчому органі Київради (Київській міській державної адміністрації)», затвердженого розпорядженням від 17.07.2015 № 696.

Департаментом підготовлено звіт щодо виконання Плану дій з реалізації Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» у 2014 – 2015 роках в місті Києві у 2015 році, який розміщено на офіційному веб-сайті Київської міської державної адміністрації. Направлено до Кабінету Міністрів України

пропозиції до загальнодержавного плану щодо реалізації у 2016-2018 роках Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд». Підготовлено та направлено до Кабінету Міністрів України інформацію про заплановані на лютий-березень 2016 року електронні консультації з громадськістю щодо проектів актів та звіт про проведення консультацій з громадськістю за I квартал 2016 року та за II квартал 2016 року, які оприлюднено на офіційному веб-порталі Київської міської державної адміністрації.

Представники Департаменту взяли участь:

- у засіданні за круглим столом на тему: «Презентація та обговорення звіту незалежного механізму звітування про виконання українського Плану дій Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» за 2014-2015 роки та пропозиції до Плану дій 2016-2018»;

- у засіданні за круглим столом "Механізми реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2016 - 2020 роки»;

- участь 07.04.2016 у громадських слуханнях в Оболонському районі міста Києва щодо доцільності будівництва торговельного центру «АТБ» за адресою: просп. Оболонський, 36;

- участь 14.04.2016 у засіданні Міжвідомчого координаційного штабу з питань соціального забезпечення громадян України, які переміщуються з тимчасово окупованих територій та районів проведення антитерористичної операції;

- участь та виступ з доповіддю на навчальному семінарі для керівників і секретарів ОСНів 27.04.2016 року;

- в регіональному навчальному семінарі «Механізм взаємодії між органами виконавчої влади та громадянським суспільством» у м. Чернігів;

- у семінарі «Діяльність органів виконавчої влади у реалізації Національної Стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства», що відбувся в рамках проекту USAID «Громадяни в дії».

У звітному періоді відбулася спільна зустріч членів громадських рад при Київській міській державній адміністрації та при районних в місті Києві державних адміністраціях з представниками ОСНів міста Києва.

Департаментом надано організаційне забезпечення проведення тематичного семінару «Громадська рада. Механізми взаємодії з органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування» 29.06.2016 року. Працівники Департаменту взяли участь у міжнародному форумі на тему: «Взаємодія влади, експертного середовища та громадськості як передумова ефективної імплементації Угоди про асоціацію».

Протягом звітнього періоду проводилась координаційна робота щодо планування та проведення консультацій з громадськістю, здійснювалось їх організаційно-методичне забезпечення. Здійснено організаційно-правові заходи з підготовки та погодження в установленому порядку проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної

адміністрації) «Про утворення Координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації)». Також, підготовлено проект плану заходів з реалізації Національної стратегії розвитку громадянського суспільства в Україні на 2016-2020 роки, до якого увійшли пропозиції від профільних структурних підрозділів Київської міської державної адміністрації та районних в місті Києві державних адміністрації. Проект плану заходів направлено в Адміністрацію Президента України.

Департаментом здійснено організаційно-правові заходи з підготовки та погодження в установленому порядку проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про системну взаємодію структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з громадськістю м. Києва, інститутами громадянського суспільства та Громадською радою при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації)».

Проведено роботу з реалізації пілотного проекту ОБСЄ в Україні «Вдосконалення доступу для організацій громадянського суспільства в Україні до надання соціальних послуг» (реєстраційний номер проекту № 3200327) та підготовлено проекти положень про проведення міського конкурсу соціальних проектів "Громадська перспектива: прозора влада та активна громада" та про конкурс «Успішні практики реалізації громадських ініціатив», які були розміщені на офіційному веб-сайті КМДА для громадського обговорення.

Протягом першого півріччя 2016 року Департаментом здійснювалися заходи щодо розширення мережі органів самоорганізації населення міста: розглянуто 8 пакетів документів щодо реєстрації ОСН, підготовлено 4 проекти розпоряджень виконавчого органу Київради (КМДА) про реєстрацію ОСН, видано 3 розпорядження, зареєстровано 3 ОСН. Загалом легалізовано 7 ОСН.

Станом на 25.07. 16 в Єдиному реєстрі органів самоорганізації населення в м. Києві обліковувалося 140 ОСН.

Ініціативним групам громадян щодо створення ОСН надано 68 консультацій. 80 органам самоорганізації населення надано методичну підтримку щодо отримання у 2016 році фінансової підтримки з місцевого бюджету.

На базі Центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ та організацій у квітні 2016 року проведено одноденні навчальні семінари для керівників та секретарів ОСН міста.

Організаційно забезпечено діяльність робочої групи під керівництвом заступника голови КМДА О.Резнікова щодо розробки концепції Статуту територіальної громади міста Києва.

Забезпечено проведення конкурсу проектів та програм розвитку місцевого

самоврядування для органів самоорганізації населення. У 2016 році участь у конкурсі брали 34 ОСН, 21 проект або програма визнані переможцями.

Розглянуто та підготовлено проекти відповідей на 6 депутатських звернень.

З метою продовження практики інформування населення про діяльність ОСН в ЗМІ забезпечено оновлення інформаційної сторінки «ОСН» на порталі київської міської влади.

Продовжувалася практика інформування населення про діяльність ОСН в друкованих та електронних ЗМІ. Зокрема, випущено бюлетень №15 «Вісника органів самоорганізації населення» загальним тиражем 1500 екз.

2. Пропозиції щодо подальшого виконання програми

Оскільки більшість завдань міської комплексної програми «Сприяння самоврядуванню та розвитку громадянського суспільства у м. Києві на 2012-2016 рр.» мають довгостроковий характер є необхідним реалізовувати її у подальшому. Виконання вказаної програми дасть можливість:

- забезпечити подальший розвиток громадянського суспільства та зміцнення його інститутів;
- забезпечити виконання першочергових завдань, спрямованих на посилення взаємодії органів міської влади та громадськості під час підготовки і виконання державних рішень;
- посилити увагу розвитку та функціонування української мови;
- забезпечити проведення громадського моніторингу ефективності роботи органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо вирішення актуальних питань життєдіяльності міста Києва.
- створити Єдиний реєстр громадських організацій столиці;
- підвищувати рівень громадянської культури суспільства, активізувати участь громадян у діяльності громадських інститутів;
- налагодити механізм взаємодії між структурними підрозділами адміністрації та Громадською радою при Київській міській державній адміністрації;
- забезпечити участь представників Громадської ради при Київській міській державній адміністрації у роботі консультативно-дорадчих органів для подальшого конструктивного діалогу і вироблення корисних рішень щодо спільної реалізації ініціатив, які отримують громадську підтримку;
- продовжити інформаційну підтримку діяльності Громадської ради при Київській міській державній адміністрації та громадських об'єднань;
- підвищити рівень довіри з боку суспільства до діяльності органів влади;
- удосконалити механізм участі громадян у вирішенні питань місцевого значення;
- підвищити рівень поінформованості населення щодо діяльності місцевої влади та забезпечення дієвого зворотного зв'язку;

- вивчати міжнародний досвід щодо взаємодії влади з недержавними організаціями та налагоджувати зв'язки з відповідними підрозділами місцевих органів влади іноземних країн;
- підвищити рівень поінформованості населення щодо діяльності місцевої влади та забезпечення дієвого зворотного зв'язку;
- розширити мережу ОСН в столиці та зміцнити їх позиції в системі взаємодії влади та громади;
- змінити механізми співпраці з ОСНами структурних підрозділів КМДА та РДА;
- вдосконалити механізм координації діяльності з ОСНами з врахуванням специфіки роботи кожного структурного підрозділу Київської міської державної адміністрації.

1. Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської державної адміністрації

(найменування головного розпорядника коштів програми)

2. Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської державної адміністрації

(найменування відповідального виконавця програми)

3. Програма "Сприяння місцевому самоврядуванню та розвитку громадянського суспільства у м.Києві на 2012 - 2016 рр"

Рішення Київської міської ради від 15.12.2011 №842/078

(найменування програми, дата і номер рішення Київської міської ради про її затвердження)

4. Напрямами діяльності та заходи міської цільової програми:

№з/п	Захід	Відповідальний виконавець	термін виконання	Планові обсяги фінансування на 2016 рік, тис.грн.				Фактичні обсяги фінансування за І-ше півріччя 2016р., тис.грн.				Стан виконання заходів (результативні показники виконання програми)
				Усього		у тому числі:		Усього		у тому числі:		
				Державний бюджет м.Києва	Кошти не бюджетних джерел	Державний бюджет м.Києва	Кошти не бюджетних джерел	Державний бюджет м.Києва	Кошти не бюджетних джерел			
Етап виконання												
1	Підготовка та проведення Дня Соборності та Свободи України	Департамент суспільних комунікацій	Січень 2016	26,0	26,0	26,0	26,0	26,0	26,0	26,0	26,0	100,00%
2	Підготовка та проведення вшанування подвигу Героїв Крут	Департамент суспільних комунікацій	Січень 2016	8,7	8,7	8,7	8,7	4,8	4,8	4,8	100,00% (економія коштів 3,9 тис. грн, або 45%)	
3	Проведення та відзначення 200-ї річниці Дня народження Т.Г.Шевченка	Департамент суспільних комунікацій	Березень 2016	21,0	21,0	21,0	20,8	20,8	20,8	20,8	100,00%	
4	Проведення заходу Дня пам'яті жертв політичних репресій	Департамент суспільних комунікацій	Травень 2016	17,3	17,3	17,3	17,3	17,3	17,3	17,3	100,00%	
5	Підготовка та проведення Дня Європи	Департамент суспільних комунікацій	Травень 2016	199,0	199,0	199,0	199,8	199,8	199,8	199,8	100,00%	
6	Проведення заходу з відзначення Дня Конституції України	Департамент суспільних комунікацій	Червень 2016	95,0	95,0	95,0	95,0	29,9	29,9	29,9	100,00% (економія коштів 65,1 тис. грн, або 68,5%)	
7	Проведення заходу з відзначення 25-ї річниці підняття Українського національного прапора на щоглі біля Будинку Київської міської ради на Хрещатику	Департамент суспільних комунікацій	Листопад 2016	15,0	15,0	15,0	15,0					
8	Послуги по підготовці та проведенню заходу з нагоди відзначення Дня Державного Прапора України 23 серпня 2016р.	Департамент суспільних комунікацій	Серпень 2016	99,5	99,5	99,5	99,5					
9	Послуги по підготовці та проведенню заходу з нагоди відзначення Дня Незалежності України 24 серпня 2016р.	Департамент суспільних комунікацій	Серпень 2016	1300,0	1300,0	1300,0	1300,0					
10	Проведення жалобних заходів у зв'язку з трагедією Бабиного Яру	Департамент суспільних комунікацій	Вересень 2016	13,0	13,0	13,0	13,0					
11	Проведення та відзначення 155-ї річниці Дня народження М.Грушевського	Департамент суспільних комунікацій	Вересень 2016	21,0	21,0	21,0	21,0					

12	Послуги з підготовки до видання та друк щоквартального бюлетеня "Вісник ООН"	Департамент суспільних комунікацій	Протягом року	96,0	96,0	32,0	32,0	32,0		
13	Проведення заходу пам'яті жертв голодоморів в Україні	Департамент суспільних комунікацій	Листопад, 2016 Р	35,0	35,0					
14	Проведення комплексного соціологічного дослідження, вивчення громадської думки щодо актуальних соціально-економічних, та суспільно-політичних питань «Сьогордення очима Києв»	Департамент суспільних комунікацій	Вересень, 2016	98,7	98,7					
15	Забезпечення проведення засідань Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації). Проведення за участю Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) публічних громадських обговорень. Проведення методичних семінарів для працівників структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та районних в місті Києві державних адміністрацій	Департамент суспільних комунікацій	Протягом року	71,0	71,0					
16	Проведення заходів з реалізації соціальних проєктів, розроблених Громадською радою при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) за ініціативою інститутів громадянського суспільства м. Києва	Департамент суспільних комунікацій	Протягом року	70,0	70,0					
17	Забезпечення проведення семінарів, «круглих столів», конференцій	Департамент суспільних комунікацій	Протягом року	26,0	26,0					
18	Проведення конкурсу проєктів серед ООН	Департамент суспільних комунікацій	Травень-липень 2016	1400,0	1400,0					
19	Підтримка діяльності та здійснення повноважень Органів самоорганізації населення у м. Києві	Департамент суспільних комунікацій	Протягом року	9259,1	9259,1		3797,7	3797,7		
20	Здійснення фінансової підтримки Київського товариства політичних в'язнів та жертв репресій	Департамент суспільних комунікацій	Протягом року	100,0	100,0		33,7	33,7		
	Всього за програмою			12971,3	12971,3	0,0	4161,0	4161,0	0,0	4161,0

5. Аналіз виконання за видатками в цілому за програмою:

		Проведені видатки		Відхилення	
Бюджетні асигнування з урахуванням змін		загальний фонд	спеціальний фонд	загальний фонд	спеціальний фонд
усього		усього	усього	усього	усього
12971,3	12971,3	4161,0	4161,0	8810,3	8810,3
					0,00

Пояснювальна записка
до звіту про хід виконання
Міська цільова програма на 2016-2018 роки «Київ інформаційний»
(назва міської цільової програми)
за I півріччя 2016 року

1. Оцінка ефективності виконання

Заходи міської цільової програми на 2016-2018 роки «Київ інформаційний», виконання яких передбачено програмою у перший етап її реалізації, були здійснені. Пріоритетними напрямками виконання вищезазначеної програми стали:

- систематично відбувалось висвітлення оперативної інформації про діяльність органів виконавчої влади та місцевого самоврядування у друкованих комунальних засобах масової інформації, а також на місцевому телеканалі та радіостанції. Також постійно оприлюднювалась інформація на офіційному веб-порталі Київської міської державної адміністрації, систематично оновлювались та наповнювались рубрики та сторінки окремих структурних підрозділів, а також новини та анонси;

- систематично здійснювалось оприлюднення проектів розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), рішень Київської міської ради, розробниками яких був виконавчий орган Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на веб-порталі Київської міської державної адміністрації., а також оприлюднювались рішення Київради та розпорядження КМДА у газеті «Хрещатик»;

- відбувалось висвітлення офіційних заходів, розміщення інтерв'ю, коментарів керівництва Київської міської ради та виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у комунальних друкованих ЗМІ, та місцевому телеканалі та радіостанції, також забезпечувалось присутність журналістів комунальних ЗМІ під час проведення "круглих столів", прес-конференцій та брифінгів, які відбувались за участю органів виконавчої влади та місцевого самоврядування;

- забезпечувалось замовлення та проведення моніторингу ЗМІ та Інтернет-ресурсів, шляхом укладання договору з інформаційним агентством, яке здійснювало моніторинг та надавало інформацію для обробки та аналізу інформації;

Також, цього року Київська міська рада в рамках міської цільової програми «Київ інформаційний» на підтримку книговидання у столиці виділила 400 тис. грн. Для визначення порядку використання цих коштів Департамент створив Видавничу раду за участю представників громадськості, творчих спілок, фахових експертів. Всього для розгляду Видавничої ради було подано 55 рукописів. Шляхом рейтингового голосування сформовано рекомендаційний перелік творів для видання від 15 до 20 творів.

Департаментом суспільних комунікацій не виконувалась співпраця на надання інформаційних послуг з висвітлення з різними інформаційними

агенціями та не проводилась тендерна процедура на друк вітчизняних книг. Водночас було здійснено погашення кредиторської заборгованості за минулі періоди.

2. Пропозиції щодо подальшого виконання програми.

Оскільки завдання міської цільової програми на 2016-2018 роки «Київ інформаційний» мають довгостроковий характер є потреба у подальшій їх реалізації. Виконання вищезазначеної програми дасть можливість:

- забезпечити виконання угод щодо подання інформації про діяльність місцевих органів влади на телебаченні, радіо та у періодичних друкованих виданнях;
- забезпечити фінансову підтримку діяльності телебачення, радіомовлення та друкованих періодичних видань;
- забезпечити ефективну діяльність офіційного веб-порталу Київської міської державної адміністрації, реалізацію заходів та моніторинг в галузі "Засоби масової інформації", співпрацю з інформаційними агенціями;
- зміцнити матеріально-технічний стан місцевих комунальних ЗМІ та послідовне вирішення виробничих, соціальних та матеріальних проблем;
- забезпечити підтримку місцевого книговидання;
- підвищувати професійну підготовку рівня журналістів шляхом удосконалення системи підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації журналістських кадрів для ЗМІ.

Розділ IV. Реалізація заходів та моніторингу в галузі ЗМІ, розвиток цифрових комунікацій, співпраця з інформаційними агенціями та інститутами громадянського суспільства										
Забезпечення проведення та моніторингу ЗМІ, розвиток цифрових комунікацій, співпраця з інформаційними агенціями та інститутами громадянського суспільства										
1	Забезпечення проведення та моніторингу ЗМІ, розвиток цифрових комунікацій, співпраця з інформаційними агенціями та інститутами громадянського суспільства									
1	Забезпечення проведення та моніторингу ЗМІ, розвиток цифрових комунікацій, співпраця з інформаційними агенціями та інститутами громадянського суспільства									
2	Проведення брифінгів, прес-конференцій, прес-турів, круглих столів, навчальних семінарів з обміну досвідом для працівників ЗМІ, в тому числі і міжнародних, тренінгів, для інформаційних підрозділів, журналістів комунальних ЗМІ, участь у виставкових заходах		Департамент суспільних комунікацій		2016-2018		400,0		0,0	
							400,0		0,0	

5. Аналіз виконання за видатками в цілому за програмою:

тис. грн.

Бюджетні асигнування з урахуванням змін (на 2016 рік)	Проведені видатки (за I півріччя 2016 рік)			Відхилення				
	загальний фонд		спеціальний фонд	загальний фонд		спеціальний фонд		
	усього	фонд	фонд	усього	фонд	фонд		
1	2	3	4	5	6	7	8	9
37681,9	37681,9	-	15635,5	15635,5	-	-22046,45	-22046,45	-